新聞稿



(股份代號:1257)

光大綠色環保獲納入MSCI明晟中國小型股指數成份股

2017年11月14日,香港-中國光大綠色環保有限公司(「光大綠色環保」或「公司」)(香 港股份編號:1257) 欣然宣佈,公司在 MSCI 明晟指數的最新調整中,獲納入 MSCI 明晟中國小 型股指數成份股,有關調整將於 2017 年 11 月 30 日收市後生效。

MSCI 明晟中國小型股指數由全球領先的投資決策支援工具提供商 MSCI 明晟所編制,旨在量度 中國市場小型股板塊的表現,指數涵蓋具有良好經營業績和發展潛力的公司,是機構投資者最 常採用的指數之一。

光大綠色環保行政總裁錢曉東先生表示:「光大綠色環保自今年5月在香港聯交所主板掛牌上 市後,先後獲納入恒生綜合指數及恒生港股通指數,這次躋身 MSCI 明晟中國小型股指數成份 股,再一次彰顯了資本市場對公司的肯定及認可。光大綠色環保將繼續通過新技術、新工藝的 引進,依託多元、獨特的業務模式,用綠色技術造福社會,用穩健發展回報投資者。」

- 宗-

有關中國光大綠色環保有限公司

中國光大綠色環保有限公司為中國專業環保服務提供商,專注於生物質綜合利用、危廢處置、光伏發電及風 電業務。公司於2017年5月8日在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)主板上市。於2016年12月31 日,光大綠色環保生物質總裝機容量位列中國第四;危廢處置總設計處理能力位列中國第三,於華東地區排 名第一。光大綠色環保堅持以業務創新引領發展,率先在國內推出城鄉垃圾統籌處理項目。公司業務覆蓋中 國 9 個境內省份及直轄市,並遠播德國。依托獨特、多元的業務模式、戰略性的佈局、充裕的供應網絡、強 勁的項目儲備,以及高科技水平及管理能力,光大綠色環保已佔據環保服務行業的有利位置。

光大綠色環保的控股股東中國光大國際有限公司(「光大國際」,聯交所主板上市公司,股份代號:257)為 中國環保行業的市場領導者,而光大國際的母公司中國光大集團股份公司為世界500強的大型綜合性企業。

媒體查詢,請聯繫:

中國光大綠色環保有限公司

企業傳訊

電郵: media@ebgreentech.com

哲基傑訊

黄俊邦 / 張嘉琦

電郵: james.wong@citigatedewerogerson.com /

jobie.cheung@citigatedewerogerson.com

電話: +852 3103 0123 / +852 3103 0107